

آیت اللہ ابراہیم ریسٹیسی مظلوموں کے مدد تھے، علی پور میں تعزیتی مجلس



علی پور (پریس ریلیز)۔ آجمن جعفری کے زیر اہتمام البلاغ فاؤنڈیشن کی طرف سے منعقد کیے جانے والے تعزیتی جلسوں کا انعقاد علی پور میں ایک مسجد میں منعقد کیا گیا۔ اس موقع پر آیت اللہ ابراہیم ریسٹیسی کی وفات کے بعد ان کی اولاد اور شاگردوں نے ان کی خدمات کو یاد دلانے کے لیے ایک تعزیتی مجلس منعقد کی۔ اس موقع پر آیت اللہ ابراہیم ریسٹیسی کی وفات کے بعد ان کی اولاد اور شاگردوں نے ان کی خدمات کو یاد دلانے کے لیے ایک تعزیتی مجلس منعقد کی۔ اس موقع پر آیت اللہ ابراہیم ریسٹیسی کی وفات کے بعد ان کی اولاد اور شاگردوں نے ان کی خدمات کو یاد دلانے کے لیے ایک تعزیتی مجلس منعقد کی۔

عالمی یوم ماحولیات: قدیم باویلوں کی صفائی کے ذریعہ ایک معنی خیز پروگرام کا انعقاد



کولار (سہارا نیوز ڈیسک)۔ سہارا نیوز ڈیسک (علی پور) کی اہمیت کے ساتھ ساتھ ماحولیات کے تحفظ کی ذمہ داری سب کے پاس ہے۔ اس موقع پر کولار کے ماحولیات کے تحفظ کے لیے ایک پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر کولار کے ماحولیات کے تحفظ کے لیے ایک پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر کولار کے ماحولیات کے تحفظ کے لیے ایک پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر کولار کے ماحولیات کے تحفظ کے لیے ایک پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔

جب تک جسم میں جان ہے کولار کے کارکنوں کے ساتھ ہوں گا: کے بی جے پی کے چیف منی اپا

انڈیا کے چیف منی اپا نے کہا ہے کہ جب تک جسم میں جان ہے، وہ کارکنوں کے ساتھ رہیں گے۔ ان کی تقریر میں انہوں نے کہا ہے کہ جب تک جسم میں جان ہے، وہ کارکنوں کے ساتھ رہیں گے۔ ان کی تقریر میں انہوں نے کہا ہے کہ جب تک جسم میں جان ہے، وہ کارکنوں کے ساتھ رہیں گے۔ ان کی تقریر میں انہوں نے کہا ہے کہ جب تک جسم میں جان ہے، وہ کارکنوں کے ساتھ رہیں گے۔

24 مئی سے تین روزہ ماہنامہ کیشی اسپتال کی تیسری سالگرہ: ڈاکٹر گوپال کرشنا

کولار (ایب خاں)۔ سہارا نیوز ڈیسک (علی پور) کی اہمیت کے ساتھ ساتھ ماحولیات کے تحفظ کی ذمہ داری سب کے پاس ہے۔ اس موقع پر کولار کے ماحولیات کے تحفظ کے لیے ایک پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر کولار کے ماحولیات کے تحفظ کے لیے ایک پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر کولار کے ماحولیات کے تحفظ کے لیے ایک پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔

شہر کے آٹھویں وارڈ کے کلیننگ کی صفائی کو لیکر حکام کی عدم توجہی پر برہم

چکبلا پور (سہارا نیوز ڈیسک)۔ شہر کے آٹھویں وارڈ کے کلیننگ کی صفائی کو لیکر حکام کی عدم توجہی پر برہم۔ شہر کے آٹھویں وارڈ کے کلیننگ کی صفائی کو لیکر حکام کی عدم توجہی پر برہم۔ شہر کے آٹھویں وارڈ کے کلیننگ کی صفائی کو لیکر حکام کی عدم توجہی پر برہم۔ شہر کے آٹھویں وارڈ کے کلیننگ کی صفائی کو لیکر حکام کی عدم توجہی پر برہم۔

نقلی تخم، لکھا وادویات کی فروخت پر پی ڈی ایٹ ایکٹ کا مقدمہ درج کیا گیا

نقلی تخم، لکھا وادویات کی فروخت پر پی ڈی ایٹ ایکٹ کا مقدمہ درج کیا گیا۔ نقلی تخم، لکھا وادویات کی فروخت پر پی ڈی ایٹ ایکٹ کا مقدمہ درج کیا گیا۔ نقلی تخم، لکھا وادویات کی فروخت پر پی ڈی ایٹ ایکٹ کا مقدمہ درج کیا گیا۔ نقلی تخم، لکھا وادویات کی فروخت پر پی ڈی ایٹ ایکٹ کا مقدمہ درج کیا گیا۔

ضلع کلکتہ میں ایک بڑے پیمانے پر کھانسی کی وبا کا شکار

ضلع کلکتہ میں ایک بڑے پیمانے پر کھانسی کی وبا کا شکار۔ ضلع کلکتہ میں ایک بڑے پیمانے پر کھانسی کی وبا کا شکار۔ ضلع کلکتہ میں ایک بڑے پیمانے پر کھانسی کی وبا کا شکار۔ ضلع کلکتہ میں ایک بڑے پیمانے پر کھانسی کی وبا کا شکار۔

کسانوں سے اناج کی خریداری کے عمل میں تیزی پیدا کی جائے

کسانوں سے اناج کی خریداری کے عمل میں تیزی پیدا کی جائے۔ کسانوں سے اناج کی خریداری کے عمل میں تیزی پیدا کی جائے۔ کسانوں سے اناج کی خریداری کے عمل میں تیزی پیدا کی جائے۔ کسانوں سے اناج کی خریداری کے عمل میں تیزی پیدا کی جائے۔

میدان اوتھو پرائس کے پولیس عہدیداروں کی ایک ترقیاتی کمیٹی

میدان اوتھو پرائس کے پولیس عہدیداروں کی ایک ترقیاتی کمیٹی۔ میدان اوتھو پرائس کے پولیس عہدیداروں کی ایک ترقیاتی کمیٹی۔ میدان اوتھو پرائس کے پولیس عہدیداروں کی ایک ترقیاتی کمیٹی۔ میدان اوتھو پرائس کے پولیس عہدیداروں کی ایک ترقیاتی کمیٹی۔

ایگور میں سائبر سکیورٹی کے خلاف کارروائی

ایگور میں سائبر سکیورٹی کے خلاف کارروائی۔ ایگور میں سائبر سکیورٹی کے خلاف کارروائی۔ ایگور میں سائبر سکیورٹی کے خلاف کارروائی۔ ایگور میں سائبر سکیورٹی کے خلاف کارروائی۔